
Självständigt arbete i Företagsekonomi, A2E - Agronomprogrammet -
ekonomi
EX0906, 10143.2223
 30 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Karin Hakelius: karin.hakelius@slu.se 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-01-08   -   2023-01-29 
Antal svar 3
Studentantal 5
Svarsfrekvens 60 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0



5: 2
Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete

 



 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,0 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Övriga kommentarer

Kursledarens kommentarer
Av de fem studenter som var registrerade på kursen besvarade tre kursvärderingens frågor, dvs en svarsfrekvens
om 60%. Genomgående får frågorna höga betyg: frågan rörande huruvida man är ”nöjd med genomförandet av mitt
självständiga arbete” ges betyget 4,7 (på den femgradiga skalan). Högsta betyg (5) ges av respondenterna då det
gäller om ”förmåga att arbeta självständigt” har utvecklats, förkunskaperna anges som tillräckliga, administrationen
av kursen har fungerat bra, lärmiljön (både den sociala och fysiska) är tillfredsställande, samt handledningen som
erbjudits är tillfredsställande.

De aspekter som ges något lägre betyg (4,0 - 4,3 av 5) rör återkopplingen på ”den skriftliga delen” av arbetet (4,3),
”den muntliga presentationen” av arbetet (4,3), samt ”min opposition på en annan students arbete” (4,0). Detta, sade
studentrepresentanten, beror framför allt på att då studenterna presenterar och opponerar på varandras
självständiga arbeten är det ibland så att återföringens kvalité och detaljnivå är relativt låg.

Det jag framför allt kommer att fokusera på inför kommande kursomgångar är att försöka få en större andel av
studenterna som följer EX0906 att fylla i kursvärderingsformuläret så att vi har en möjlighet att identifiera vilka
förbättringar som kan göras av kursens upplägg.

Studentrepresentantens kommentarer
Kursen generellt har uppfattats som god av all kursdeltagare. Alla har nämnt den goda kontakten med sin
handledare som mycket bra och gett frågan som berör tillfredställande handledning högsta betyg. Gällande
återkoppling och feedback riktas kritik gentemot opponenter, en önskan om mer konstruktiv feedback har uttryckts.
Utöver ett annars bra kursbetyg i min mening utrycker två kursdeltagare att man önskar ett granskningsläge i
Canvas innan inlämning av slutversion av uppsatsen.



Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

